



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Saubara

Segunda-feira • 10 de Outubro de 2022 • Ano XIV • Nº 3339

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Marcia Mendes Oliveira De Araujo / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Rua Ananias Requião nº 04 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: OEUXRUVGMJE3MDI3MDG0MD

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE SAUBARA

CNPJ: 13. 040.233/0001-60

ERRATA – EXTRATO DO 1º TERMO DE ADITAMENTO DO CONTRATO 0009/2022

O Presidente da COPEL – Comissão Permanente de Licitação do Município de Saubara, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, EXTRATO DO 1º TERMO DE ADITAMENTO DO CONTRATO 009/2022, publicado no dia 15 de agosto de 2022 Edição nº 3250 Página 2.

- Onde se lê: “O aditamento é o acréscimo no valor de R\$20.375,10 (Vinte mil trezentos e setenta e cinco reais e dez centavos), correspondente a 24% (vinte e quatro por cento) do contrato nº 0009/2022”
- Leia-se:’- “O aditamento é o acréscimo no valor de R\$84.896,25 (Oitenta e quatro mil, oitocentos e noventa e seis reais e vinte e cinco centavos), correspondente a 18,48% (dezoito virgula quarenta e oito por cento) do contrato nº 0009/2022”

Saubara/Ba, 10 de outubro de 2022.

Wellington Araújo Pimenta - Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RUA ANANIAS REQUIÃO - Nº 04, CENTRO – CEP: 44.220. 000 - SAUBARA – BAHIA

1

Tel.: (71) 3696 - 1903